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[bookmark: _Hlk178772022]Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městský úřad Valtice, odbor výstavby a životního prostředí jako povinný subjekt v souladu s ustanovením § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), obdržel dne 30.09.2024 Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím.
V této žádosti jsou požadovány následující informace:
1. Žádám o informaci, zda jsou stavby nacházející se na pozemcích p.č. 1735/9 a 1735/19 druh pozemku zahrada, k. p. a obce Hlohovec, podle dokumentů a informací Vám dostupných stavbami:
· povolenými, tj. byl na ně vydán platná souhlas, rozhodnutí či povolení dle stavebního zákona
· užívanými v souladu s platnými právními předpisy (myšleno stavební zákon)
Na uvedených pozemcích dle veřejně dostupných informací reálně stojí garáže anebo sklady, které ale dosud nejsou v rozporu s katastrálním zákonem zapsány v katastru nemovitostí, což může být spojeno i se spácháním jednoho či více přestupků proti jednomu či více platným zákonům.
2. Žádám o zaslání seznamu dokumentů, kterými disponujete ke stavbám nacházejícím se na výše uvedených pozemcích.
3. Žádám o anonymizovanou kopii jakéhokoliv souhlasu, rozhodnutí, či povolení příslušného stavebního úřadu ke stavbám nacházejícím se na výše uvedených pozemcích.

Stavební úřad v souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona o svobodném přístupu k informacím, sděluje následující:
Stavební úřad konstatuje, že nedohledal žádné povolení či opatření vydané stavebním úřadem ke stavbám, jenž se nachází na pozemku parc. č. 1735/9 a 1735/19 k. ú. Hlohovec, nicméně musí podotknout, že před rokem 2017 veškerá vydaná opatření nebyla ukládána do databáze stavebního úřadu.
Na základě výše uvedeného bude stavební úřad postupovat v souladu s ust. § 34a odst. 1 písm. b) zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon").




v.r. Ing. Darina Štollová 
pověřená vedením odboru výstavby a životního prostředí
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