Vážení ubytovatelé města Valtice,
[bookmark: _GoBack]dovolte, abych Vás seznámila s novým systémem plateb místního poplatku z pobytu s účinností od 1. 1. 2020.
Zastupitelstvo města Valtice vydalo dne 9. 12. 2019 Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním poplatku z pobytu.  Úplné znění obecně závazné vyhlášky najdete na  www.valtice.eu    v sekci  Úřad - Vyhlášky a dokumenty - Obecně závazné vyhlášky. 
S platností od 1. 1. 2020 SE RUŠÍ stávající sazba poplatku a to roční paušální částka ve výši 1 000, 00 Kč za jedno pevné lůžko a nahrazuje se novou sazbou poplatku ve výši 21,- Kč/osoba za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.  
Osvobození:
V OZV č. 2/2019 v Čl. 8 najdete výčet osob, kteří jsou ze zákona osvobozeny od poplatku z pobytu.
Splatnost poplatku:
Plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 20-tého dne následujícího měsíce pololetí. 
Pololetní platbu lze provádět:
· hotovostně v úředních hodinách na pokladně Městského úřadu Valtice
· bankovním převodem na účet města Valtice – číslo účtu 1382007359/0800 v. s. 1342 (do poznámky uvést název a adresu ubytovacího zařízení)
Formulář  Vyúčtování místního poplatku z pobytu najdete na   www.valtice.eu – Úřad – Formuláře – Odbor ekonomický – Místní poplatek z pobytu.  
Pokud ubytovatel ukončí nebo přeruší ubytovací činnost, oznámí správci poplatku tuto skutečnost formou  Oznámení o ukončení nebo přerušení činnosti ubytovacího zařízení. Formulář najdete na www.valtice.eu – Úřad – Formuláře – Odbor ekonomický – Místní poplatek z pobytu.


Případná upřesnění a dotazy k platbě místního poplatku z pobytu poskytne odbor ekonomický Městského úřadu Valtice.
Kontaktní osoba: Mgr. Dagmar Uherková, tajemnice, tel. 733 535 811
                                Miluše Kazíková, pokladna, tel. 519 301 408                               

