Tento výpis má pouze informativní charakter. Některé údaje jsou vypuštěny s ohledem na zákon o ochraně osobních údajů.
MĚSTO   VALTICE

VÝPIS  usnesení  č. 2
ze zasedání zastupitelstva města Valtice ze dne 22.listopadu 2006
I. Zastupitelstvo města bere na vědomí:

1. Určení p. Bohumila Filipa a p. Bc Milana Sedláčka za ověřovatele zápisu     
z jednání zastupitelstva města.
2.  
Určení paní Lucie Klepáčkové zapisovatelkou  jednání zastupitelstva města.

3.  
Zprávu o kontrole usnesení č. 40 zastupitelstva města ze dne 18. října 2006                              
a zastupitelstva města č. 1 ze dne 30. října 2006.

4.  
Zprávu o činnosti rady města v mezidobí zasedání zastupitelstva města.

5.  
Informaci o 10. výročí zapsání LVA do seznamu UNESCO.

II.  Zastupitelstvo města schvaluje:

1.  
Program jednání dnešního zasedání doplněný o delegaci zástupce města na valné hromady VaK Břeclav, a.s. k výkonu akcionářských práv a návrh kandidatury zástupce města do představenstva VaK Břeclav, a.s. 

2.  
Návrhovou komisi ve složení: p. Jiří Špaček, p. Anna Režňáková                                    a p. MUDr. Radovan Volejníček.
3.  
Prodej pozemku par. č. 1664/15 ostatní plocha o výměře 39 m² v k.ú. Valtice panu Jaromíru Málkovi,  za administrativní  cenu  a náklady spojené s prodejem pozemku.

4. 
Prodej pozemku paní Regině Schneiderové, par.č. 640/20, ostatní plocha                     o  výměře 326 m² v k.ú. Valtice za cenu  90 503,- Kč.

5.  
Prodej pozemku par.č. 1529 zastavěná plocha o výměře 62 m² a pozemku      par.č. 1537  zastavěná plocha o výměře 53 m² v k.ú. Valtice panu RNDr. Miloši Petrů za administrativní cenu a náklady spojené s prodejem pozemků. 
6.  
Změnu katastrální hranice k.ú. Valtice  a  k.ú. Úvaly dle navrženého zákresu firmou Georeal spol. s r.o Plzeň.
7.  
Odkoupení pozemků Grafický příděl par.č. 137 o výměře 40 m²  a par.č. 621/1  o výměře 419 m² v k.ú. Valtice od Státního statku Valtice s.p. v  likvidaci za cenu dle znaleckého posudku a nákladů s tím spojených. 

8.  
Dodatek č. 1 ke zřizovací listině organizační složky Domov důchodců, Valtice, Modřínová 537, PSČ 691 42 ze dne 16. 3. 2003.

9. 
Dodatek č. 1 ke zřizovací listině Organizační složky Dům s pečovatelskou službou, Valtice, Rudé armády 306, PSČ 691 42 ze dne 15. 11. 2000. 

10.
Návrh kandidatury Ing. Pavlíny Vlkové, jako zástupce města do představenstva VaK Břeclav, a.s.

11. 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 226/2004-D uzavřenou s firmou JANČÁLEK s.r.o. za účelem zpracování změny projektové dokumentace ke stavbě „ul. Okružní – komunikace a kanalizace za celkovou cenu 42 840,- Kč, zařazení finančních prostředků do rozpočtu města  na rok 2007 a pověření starostky podpisem tohoto dodatku.    

12.
Smlouvu o dílo č. 302/2006-D s firmou Jančálek s.r.o., na vypracování                         a projednání projektové dokumentace stavby „ Valtice – Prodloužení splaškové kanalizace v ulici Dlážděná“ za cenu 66 604,30 Kč včetně DPH, zařazení této částky do rozpočtu města na rok 2007 a pověření starostky podpisem smlouvy.

13.
Cenovou nabídku firmy GET s.r.o. na provedení prací souvisejících se zmenšením CHLÚ,  zařazení finančních prostředků ve výši 53 550,- Kč do rozpočtu města pro rok 2007 a pověření starostky podpisem objednávky.

14. 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Městem Valtice            a E-ON Česká republika, a.s. a pověření starostky k podpisu této smlouvy. 

15. 
Smlouvu o dílo č.SD06008 mezi Městem Valtice a firmou Urbania s.r.o.                                  o vyhotovení pasportu  místních komunikací, zařazení finančních  prostředků ve výši  30 940,-Kč do rozpočtu města pro rok 2007 a  pověření starostky podpisem této smlouvy. 

16. 
Užívání ochranné známky „Valtice hlavní město vína“ Střední odborné škole vinařské a Střednímu odbornému učilišti zahradnickému, Sobotní 116, Valtice  na samolepicích etiketách k označení přívlastkových vín původem z mikulovské podoblasti.

III. Zastupitelstvo města deleguje

1.  
Ing. Terezii Lvovou jako zástupce města na valné hromady VaK Břeclav, a.s.               k výkonu akcionářských práv.

IV. Zastupitelstvo města zvolilo :

1. 
Ostatní členy Finančního výboru : p. Miluši Crhonkovou, Mgr. Ing. Marka Šťastného, Ing. Pavla Trojana, p. Annu Režňákovou. 

2. Ostatní členy Kontrolního výboru: p. Bohumila Filipa, Mgr. Adama Jana 
Poláška, Ing. Jaroslava Sobotku, p. Martina Štěpánka.

V. Zastupitelstvo města ukládá :

1. Ing. Terezii Lvové, starostce města uzavřít licenční smlouvu se Střední odbornou školou vinařskou a Středním odborným učilištěm zahradnickým, Sobotní 116, Valtice k užívání ochranné známky „Valtice hlavní město vína“ na samolepicích etiketách k označení přívlastkových vín původem                z mikulovské podoblasti.

2. Ing. pavlíně Vlkové, místostarostce města určit ve stavební komisi vhodné plochy pro vybudování dětského hřiště.

Ing. Pavlína Vlková, v.r.


                                      Ing. Terezie Lvová, v.r.
   místostarostka města



                                    starostka města
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